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Često postavljana pitanja u vezi sa programom Childcare 

Pandemic EBT (P-EBT)  
Školska 2022-2023. godina (31. mart 2023.)  

 

  
P1: Šta je Childcare P-EBT naknada?   

O: To je privremena naknada za hranu koju je odobrila savezna vlada za pomoć domaćinstvima s 

djecom mlađom od 6 godina tokom pandemije COVID-19.   

  
P2: Ko ispunjava uslove za Childcare P-EBT naknade?   

O: Domaćinstva u Vermontu koja primaju 3SquaresVT naknade sa djecom mlađom od šest 

godina.  Childcare P-EBT naknade će se izdavati za svaki mjesec počevši od septembra 2022. do 

11. maja 2023. za domaćinstva koja ispunjavaju uslove.  Childcare P-EBT naknade prestaju 11. 

maja zbog isteka saveznog vanrednog stanja u vezi javnog zdravlja. 

  
P3: Koliko iznosi naknada za Childcare P-EBT?   

O: P-EBT naknada za brigu o djeci iznosi 34,79 USD po djetetu mjesečno za period od septembra 

2022. do januara 2023.  Stopa za februar – 11. maj još nije izračunata.  Majska stopa naknade za 

brigu o djeci će biti proporcionalno obračunata jer se isplata naknada završava sredinom mjeseca.   

  
P4: Postoji li ljetna Childcare P-EBT naknada?   

O: Budući da je planirano da se savezno vanredno stanje u vezi javnog zdravlja završi 11. maja, 

neće biti ljetne Childcare P-EBT naknade.  Savezni zakon ne dozvoljava saveznoj državi Vermont 

da ljeti izdaje P-EBT naknade za brigu o djeci nakon okončanja vanredne situacije u vezi javnog 

zdravlja. 

  
P5: Kada će biti Childcare P-EBT naknade?   

O:  Prva runda naknada (za period od septembra 2022. do januara 2023.) će biti izdata u aprilu 
2023.  Djeca koja imaju pravo na Childcare P-EBT naknadu primat će jednu isplatu za mjesece od 
septembra do januara za svaki mjesec u kojem je domaćinstvo primilo naknade iz programa 
3SquaresVT. 
 
Planirano je da naknade za februar – 11. maj budu izdate krajem avgusta.   

  
P6. Kako da saznam da li moje domaćinstvo ispunjava uslove?   

O: Odjel za ekonomske usluge (ESD) će odrediti da li vaše dijete ispunjava uslove, na osnovu 

gore navedenih kriterija.  Ako ispunjavate uslove, dobit ćete pismo od ESD-a u kojem se 

objašnjava kako i kada ćete dobiti naknadu.  
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P7: Ako ispunjavamo uslove, kako ćemo primati ove naknade?   

O: Childcare P-EBT naknade se izdaju na EBT kartici koja je izdata vašem domaćinstvu za vašu 

naknadu iz programa 3SquaresVT.  

  
P8: Skrbništvo za moje dijete je podijeljeno između dva domaćinstva.  Ko dobija naknadu?    

O: Naknada će biti poslata odrasloj osobi koja je navedena kao 3SquaresVT glava domaćinstva 

od strane ESD-a.   

  
P9: Šta mogu kupiti ovom naknadom?   

O: Pogledajte listu prihvatljivih prehrambenih artikala na web lokaciji USDA.   

  
P10: Gdje mogu koristiti svoju EBT karticu?   

O:  Možete je koristiti za kupovinu namirnica na bilo kojoj lokaciji koja prihvata 3SquaresVT. To 

uključuje trgovine prehrambenih proizvoda, supermarkete, trgovine mješovitom robom i mnoge 

farmerske pijace u Vermontu. Saznajte više o EBT web stranici DCF-a.  

  
P11: Ja nemam djecu u programu brige o djeci.  Dobijam li ja naknadu?   

O: Da. Sva djeca mlađa od šest godina koja primaju 3SquaresVT imaju pravo na ovu naknadu.  

  
P12: Imam djecu stariju od šest godina.  Da li ona imaju pravo na Childcare P-EBT naknadu?   

O: Ne. Naknada je dostupna samo djeci koja primaju 3SquaresVT i mlađa su od šest godina.  Za 

više informacija o pogodnostima za djecu školskog uzrasta pogledajte često postavljana pitanja 

za školski P-EBT.   

  
P13: Šta ako ne želim ovu naknadu?   

O: Učešće je dobrovoljno. Ako odlučite da ne učestvujete, nemojte koristiti dodatne pogodnosti 

izdate na vašoj 3SquaresVT EBT kartici.  

  
P14: Hoće li P-EBT naknade isteći ako se ne potroše? 

O: Da. P-EBT naknade ističu ako se kartica ne iskoristi u roku od 274 dana. 

 

P15: Imam još pitanja.  Gdje mogu saznati više?   

O: Za više informacija idite na https://dcf.vermont.gov/esd/P-EBT ili pozovite 1-800-479-6151, 

opcija 7.  
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